白河市合併20周年

白河天狗山旗争奪第30回東北関東

選抜壮年軟式野球記念大会開催要項

- 1 開催主旨 第50回国民体育大会軟式野球競技会の開催を記念し、スポーツの振興並びに国体施設の有 効利用を図るとともに、東北関東の軟式野球競技のレベルアップを図るため本大会を開催す る。
- 2 主 催 白河天狗山旗争奪東北関東選抜壮年軟式野球大会実行委員会 東北軟式野球連盟・(一社) 関東軟式野球連盟連合会
- 3 主 管 福島県野球連盟
- 4 共 催 白河市
- 5 後 援 福島県・(公財)福島県スポーツ協会・NPO法人白河市スポーツ協会・福島民報社 福島民友新聞社・スポーツニッポン新聞社福島支局・JA東西しらかわ表郷支店
- 6 特別協賛 ナガセケンコー株式会社
- 7 会 期 令和7年9月6日(土)~7日(日)
- 8 会 場 A: 表郷天狗山球場

B:表郷球場

C: 白河グリーンスタジアム

D: 白河ブルースタジアム

9 出場チーム 東北代表 各県1チーム (全6チーム)

関東代表 各都県1チーム (全8チーム)

前回優勝 1チーム

開催地代表 1チーム 合計16チーム

- 10 出場資格 (1) 令和7年度登録チームであり、この年の4月1日以前に40歳を超えた選手により編成されたチームで各支部予選において出場権を獲得し、各都県支部長の推薦を受けたチームとする。
 - (2) チームは監督を含め選手10名以上25名以内とする。監督は40歳以下でも可と するが、その場合は選手として出場できない。
 - (3) 開催地代表チームは、予選を免除する。
- 11 適用規則 2025年公認野球規則及び別に定める大会特別規則を適用する。

なお、大会規定は(公財)全日本軟式野球連盟規程細則による。

- 12 大会規律 不正出場、その他の規則違反に対しては、(公財)全日本軟式野球連盟規程細則により処理 する。
- 13 使用球 (公財)全日本軟式野球連盟公認球M号を使用する。
- 14 参加申込 出場資格を得たチームは、所定の申込書により都県支部を経由し、7月31日(木)までに下記あてメールで報告すること。

《報告先》白河市表郷庁舎 地域振興課内天狗山旗大会事務局

E-mail: om-chiiki@city. shirakawa. fukushima. jp

- 15 参加料 1チーム 40,000円
- 16 組合抽選 令和7年8月予定 主管連盟の役員立ち会いのもと、代理抽選により組合せを決定する。
- 17 監督会議 監督会議は行わないので、本開催要項並びに競技運営要項を熟読のうえ大会に臨むこと。
- 18 表 彰 優 勝一賞状 天狗山旗(持ち回り) 優勝盾 優勝メダル、副賞 準優勝一賞状 準優勝盾 準優勝メダル、副賞 第3位一賞状、副賞
- 19 開会式 (1) 日 時: 令和7年9月6日(土) 午前8時45分から
 - (2) 場 所:表郷天狗山球場
 - (3) 参加者: 全チーム
 - (4) その他: チーム代表者は、開会式予定時刻の30分前(8時15分)までに受付を完了し、大会指定打順表を含む関係資料を受け取ること。
- 20 その他 (1) 出場選手は、ユニフォームに背番号(監督30番、主将10番、選手0~99番) と、左袖に都道府県名をつけること。
 - (2) 参加申込書提出後は、選手の追加、変更及び背番号の変更は一切認めない。
 - (3) 用具は全て(公財)全日本軟式野球連盟公認のものを使用すること。
 - (4) 事故等に備え、健康保険証、共済組合員証、その他これに準ずるものを必ず持参のこと。
 - (5) 本大会に関する問合せ先

《実行委員会事務局》

〒961-0492 福島県白河市表郷金山字長者久保2

白河市表郷庁舎 地域振興課

電話 0248-32-2114 FAX0248-32-2234

E-mail: om-chiiki@city. shirakawa. fukushima. jp

担当 和知

(6) 大会期間中の問合せ先

表郷天狗山球場 電話 0248-32-4613 (FAX 0248-32-4651)